

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. КИРОВ

- 6 ОКТ. 40

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

С начала текущего сезона руководство Кировского облдрамтеатра им. С. М. Кирова организовало систематические «утренники», т. е. воскресные спектакли по пониженным ценам, начинающиеся в 12 час. 30 м.

Дневные спектакли предназначены для юного зрителя — учащейся молодежи и молодежи фабрик и заводов гор. Кирова. В репертуар включены лучшие пьесы, идущие в том же актерском составе, что и на вечерних спектаклях. Дневным спектаклям предшествует краткое вступительное слово об основной идее, героях и значении данной пьесы.

Уже состоялось два таких спектакля (22 сентября — «На дне» Горького, 29 сентября — «Он пришел» Пристли). Сегодня будет показана историческая пьеса лауреата Сталинской премии В. Соловьева «Великий государь».

Г. ФЕДДЕРС